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Οδυσσέας Κυριακόπουλος:  Όπως µε σκληρή δουλειά, µε εθελοντική 
προσφορά, µε συντονισµό, µε όραµα, πετύχαµε τους Ολυµπιακούς Αγώνες 
που τοποθέτησαν τη χώρα µας ξανά στον παγκόσµιο χάρτη, έτσι και τώρα 
πρέπει όλοι µαζί µέσα στο πλαίσιο που προσδιορίστηκε το Σαββατοκύριακο 
που µας πέρασε στην Έκθεση της Θεσσαλονίκης απ’ τον Πρωθυπουργό, 
πρέπει να εργαστούµε όλοι σκληρά, να προχωρήσουµε τις µεταρρυθµίσεις 
που θα κάνουν τη χώρα µας πρωταθλητή και στην οικονοµία. 
 
  Το πλαίσιο είναι σαφές. Ανταγωνισµός, επιχειρηµατικότητα, 
παραγωγικότητα, ποιότητα, είναι αυτά που θα φέρουν τις αναµενόµενες 
επενδύσεις και θα δηµιουργήσουν τις θέσεις απασχόλησης που όλοι 
χρειαζόµαστε.  
 
∆ηµοσιογράφος: Η ευελιξία στην αγορά εργασίας κ. Πρόεδρε; Συζητήσατε 
αυτό το θέµα; 
 
Οδυσσέας Κυριακόπουλος:  Οι κοινωνικοί εταίροι στη διετή ΕΓΣΣΕ που 
έχουν υπογράψει, έχουν προσδιορίσει το πλαίσιο για τη διετία και µεταξύ 
άλλων προβλέπεται να αρχίσουµε και ένα διάλογο σε επίπεδο Προέδρων που 
θα ξεκινήσει άµεσα, για να δούµε αυτά τα θέµατα που προσδιορίζουν το όλο 
πλαίσιο εργασίας που διέπει σήµερα τον ιδιωτικό τοµέα. 
 
  Νοµίζω ότι αναπόφευκτα η κυβέρνηση θα ξεκινήσει τον διάλογο, 
όπου η πρόταση  η δική µας είναι να επικεντρωθούµε στην περιγραφή του 
προβλήµατος και στη συµφωνία όσον αφορά το πρόβληµα το ασφαλιστικό και 
να µην ξεκινήσουµε προτείνοντας λύσεις, οι οποίες µπορεί να µας φέρουν 
αντιµέτωπους. Ενώ πιστεύω, ότι αν µπορέσουµε να συµφωνήσουµε στο 
πρόβληµα θα µπορέσουµε και εύκολα να βρούµε τη λύση. 
 
 
∆ηµοσιογράφος: ∆ηλαδή κ. Πρόεδρε,  θα πρέπει να  ξεκινήσει από µηδενική 
βάση  η κουβέντα για το ασφαλιστικό; 
 
Οδυσσέας Κυριακόπουλος:  Πιστεύω ότι η κουβέντα για το ασφαλιστικό 
πρέπει να ξεκινήσει µε τις τεχνοκρατικές µελέτες και µε την περιγραφή τι 
είδους ασφαλιστικό σύστηµα θέλουµε να έχουµε και να διέπει τη χώρα µας.  
 
∆ηµοσιογράφος:  κ. Πρόεδρε,   τέλειωσαν οι Ολυµπιακοί Αγώνες  έχουµε και 
τους παρα-ολυµπιακούς  που θα τελειώσουν και αυτοί, µπαίνουµε σε νέα 
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σαιζόν  στη νέα οικονοµική σαιζόν, υπάρχει ένας συνασπισµός δυνάµεων της 
αγοράς καταναλωτών και Υπουργείου Ανάπτυξης για συγκράτηση τιµών και 
οµαλότητα στην αγορά. Ποια είναι τα µηνύµατα που έχετε εσείς απ’ την 
πλευρά της βιοµηχανίας, απ’ την πλευρά της παραγωγής, Θα συµβάλετε στην 
συγκράτηση των τιµών; 
 
Οδυσσέας Κυριακόπουλος: Θα σας πω ότι η αγορά συµπεριφέρθηκε 
καλύτερα απ’ ό,τι νοµίζω όλοι περιµέναµε όσον αφορά τις τιµές φέτος το 
καλοκαίρι και οι ενδείξεις που έχουµε απ’ τις µελέτες του ΙΟΒΕ είναι ότι η 
ζήτηση δεν είναι ιδιαίτερα έντονη. Υπάρχει προσφορά λοιπόν  και αυτό 
πιστεύω ότι θα συµβάλει στη συγκράτηση του πληθωρισµού.- 
 
Ευχαριστώ. 
 
 
 


